

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2

„Výrobní areál firmy Allmo – profil s.r.o. – Bílá Třemešná“

Zadavatel:

ALLMO – PROFIL s.r.o.

IČ / DIČ: 632 17 911/ CZ63217911
se sídlem: Bílá Třemešná 263, 544 72 Bílá Třemešná
zapsaná v OR: vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 74967
tel./fax: +420 603 469 949
email: info@allmo-profil.cz
zastoupena: Ing. Pavlem Jarolímkem, jednatelem společnosti

Osoba zastupující zadavatele:

Profesionálové, a.s.

sídlem: Hradec Králové, Haškova 1714/3, PSČ 500 02
IČ: 288 06 123
DIČ: CZ28806123
zastoupena: Ing. Bc. Alenou Zahradníkovou, předsedkyní představenstva
Kontaktní osoba: Ing. Bc. Alena Zahradníková
Telefon, fax: +420 724 689 097
E-mail: alena.zahradnikova@profesionalove.cz

Ve smyslu ustanovení § 98 odst. 3 zákona obdržel zadavatel níže uvedený dotaz a žádost o vysvětlení Zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce a tímto prostřednictvím zmocněné osoby zastupující zadavatele, poskytuje níže vysvětlení Zadávací dokumentace k této veřejné zakázce na základě položeného dotazu:

Dotaz č. 1:

Elektro, vzduchotechnika, ZTI a UT, Rozvod tlakového vzduchu – ve VV uvedeno dle přílohy. Prosím o přílohy, u jednotlivých profesí jsem nenašla.

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel k dotazu uvádí, že samostatné části k výkazu výměr na profese elektro, vzduchotechnika a rozvod tlakového vzduchu byly součástí Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 1

Dotaz č. 2:

Položka 368 – vstupní automatické dveře – prosím o bližší specifikaci

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí tuto bližší specifikaci vstupních automatických dveří: Rám křídel s PTM, izolační sklo VSG ID Ug=1,1, oboustranně ovládané radarem, venkovní klíčový spínač.

Dotaz č. 3:

Položka 142 – jaká přesně okna dle výpisu prvků mají být oceněna?

Odpověď na dotaz č. 3:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že dle výpisu prvků mají být oceněna plastová okna 6 - komorová, profil min. 83 mm, středové těsnění, IT Ug=0,6, jednostranná laminace RAL 9006

Dotaz č. 4:

Položka 143 – jaké přesně vchodové dveře dle výpisu prvků mají být oceněny?

Odpověď na dotaz č. 4:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že dle výpisu prvků mají být oceněny vchodové dveře hliníkové s PTM, profil min. 72 mm VSG IT Ug=0,6, kování klika/klika, samozavírač

Dotaz č. 5:

Položka 149 – jaké přesně sekční vrata dle výpisu prvků mají být oceněna?

Odpověď na dotaz č. 5:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že dle výpisu prvků mají být oceněna sekční vrata s touto specifikací:

Izolační panel tl. 42 mm, el. pohon v režimu Totman

Dotaz č. 6:

Položka 152 – jaké přesně prosklené fasády dle výpisu prvků mají být oceněna?

Odpověď na dotaz č. 6:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že se jedná o sloupkopříčkovou fasádu AL, pohledová šíře 52 mm, hl. profilu dle statického výpočtu dodavatele al systému, zaskleno IT Ug=0,6 , RAL 9006

Dotaz č. 7:

V projektu – místnost 103 – nejsou označené dveře, prosím o doplnění

Odpověď na dotaz č. 7:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že jsou pro místnost 103 nově označeny vnitřní výplně otvorů – viz půdorys + výplně otvorů, které zadavatel přikládá k Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 2

Dotaz č. 8:

Nesedí VV, výpis dveří a technická zpráva: dle TZ – dveře do obložkové zárubně, dle výpisu výplně otvorů – dveře do ocelové zárubně, ve VV do ocelové zárubně, ale nesedí počty. Ve VV jsou položky 144 – 146 = 22ks, dle Výpisu výplní – označení 21L,22P,23P,24L,25P,26L,27 = 16ks. Prosíme o ujasnění jaké dveře ocenit, jaké zárubně a počty kusů.

Odpověď na dotaz č. 8:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že všechny dveře v počtu 22 kusů budou do ocelové zárubně.

V Hradci Králové, dne 03. 07. 2017

Profesionálové, a.s.

Haškova 1714/3
500 02 HRADEC KRÁLOVÉ ③
IČO: 288 06 123 DIČ: CZ 28806123
www.profionalove.cz



Profesionálové a.s.

Ing. Bc. Alena Zahradníková

osoba zastupující zadavatele na základě plné moci

